

VETERINARSKA STANICA

Javno preduzeće Veterinarska stanica Maglaj

Fikreta Dedića 56

74250 Maglaj; Tel/Fax: 032 607 165

Mob: 061 480 665 ; 061 191 280

e-mail: sehovicamer@gmail.com

JIB: 4218245340001 ; PIB: 4218245340001

Žiro račun: 199-046-000-326-7057 Sparkasse Bank

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
OPĆINA MAGLAJ
Usluga za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu
opću upravu i društvene djelatnosti

PRIMLIENO	17.02.2023.		
Reg. jedinica	Klasif. oznaka	Šifra broj	Broj priloga
		1315	

Općinsko vijeće Maglaj

Poštovani dostavljamo Vam Plan I Program rada za 2023. god. J.P. Vetrinarska stanica Maglaj d.o.o.

Maglaj 17.02.2023.



D I R E K T O R

Šehović H. Amer
dr. vet. med.

PLAN I PROGRAM RADA i RAZVOJA J.P. VETERINARSKA STANICA MAGLAJ d.o.o. za 2023 godinu.

Plan i program rada i razvoja J.P. Veterinarska stanica Maglaj d.o.o. sačinjen je u najkraćim crtama i u što kraćem obimu da bi bio što pristupačniji čitaocima i korisnicima ovog teksta. Već je mnogo puta u izvještajima spomenuto da je drastično opao stočni fond, na što nije reagiralo ni Ministarstvo poljoprivrede da iznađe rješenje za ovaj problem te potakne domaću proizvodnju ili na neki drugi način olakša poslovanje u veterinarstvu. Sve u cilju opstanka domaće stočarske proizvodnje a samim tim i opstojnosti samodohodovne veterinarske službe.

Planom i programom razvoja veterinarske službe obuhvaćeno je da se u 2023. god u što većoj mjeri preorjentišemo na malu praksu. To podrazumijeva sveobuhvatni prijem malih životinja i kućnih ljubimaca, njihovo liječenje, preveniranje zaraznih bolesti te njihov smještaj. Ovo se odnosi kako na vlasničke kućne ljubimce tako i napuštene i pse lualice. Na ovom projektu se već intenzivno radi od kraja 2022. godine. Dakle akcent će biti na razvoju male prakse za koju smo u prethodnim godinama stvorili dobre preduslove. U 2023. Godini trebalo bi da realizujemo projekat skloništa za napuštene i pse lualice. Naravno neće biti zapostavljeno ni pružanje usluga koje su već duži niz godina izvor prihoda i pokušati podići ih na viši nivo. Činjenica je da preventiva, liječenje i reprodukcija domaćih životinja u sve manjem je obimu prisutna kao dio prihoda. Ovo će imati i pozitivne i negativne posljedice na službu uopšte. Pozitivne će biti svakako činjenica da će postepeno dolaziti do transformacije veterinarske službe. Stvoreni su dobri preduslovi u pogledu opremljenosti prostora za obavljanje hiruških intervencija, prostora za postoperativnu njegu, prostora za izolaciju životinja, te edukacije kadra. Dakle od ovih preduslova ostalo nam je još samo da organizujemo sklonište za napuštene životinje za što postoje realne naznake da u saradnji sa lokalnom zajednicom dodjemo do ostvarenja tog cilja.

U 2023. Godini suočićemo se najvjerovatnije i sa smanjenjem radne snage. Obzirom da je stočni fond u stalnom opadanju neće biti lako sačuvati sva radna mjesta.

Od ostalih aktivnosti spomenut ćemo nastavak vršenja kontrole u objektima za klanje životinja, objektima za preredu mesa, objektima gdje se meso obrađuje, dorađuje i šalje u javnu potrošnju.

Nastavit ćemo sa dijagnostičkim ispitivanjima goveda i ovaca u okviru Monitoringa koje financira Ministarstvo poljoprivrede i Ured za veterinarstvo BiH. Planirana je i vakcinacija jagnjadi protiv bruceloze te redovna vakcinacija pasa protiv bjesnila.

Pružanje usluga na krupnoj stoci bit će u onom obimu u kojoj bude brojnost stočnog fonda.

Jedan od vidova pružanja usluga korisnicima usluga pored dezinfekcije vozila trebao bi biti i dezinfekcija prostorija i javnih objekata. Sada to vrši Institut za zdravlje i sigurnost hrane Zenica a ako ispunimo odgovarajuće uslove jedan dio posla trebale bi preuzeti ovlaštene veterinarske stanice.

Ukratko Plan i program rada i razvoja J.P. Veterinarska stanica Maglaj d.o.o. temeljio bi se na održanju dosadašnjih poslovnih rezultata iz prethodnih godina.

MAGLAJ 16.02.2023.



DIREKTOR


Šehović H. Amer
dr. vet. med.